MSpeaker Pro

MSpeaker Pro

MSpeaker Pro is a video conference speaker specifically designed by Yealink for medium-sized meeting rooms. Equipped with four high-quality speaker units, it delivers crystal-clear and vibrant voice reproduction, making communication feel like it's happening right in front of you. While providing exceptional sound quality, MSpeaker Pro also offers an impressive audio experience with a maximum output of 95dB, effortlessly filling every corner of the meeting room with clear, powerful sound. Additionally, MSpeaker Pro supports star-topology cascading, allowing you to expand audio coverage by linking multiple devices in a star configuration for an even more immersive and flexible experience.

MSpeaker Pro utilizes a standard PoE/PoE+ power supply, requiring only a single network cable to transmit both power and data simultaneously. This eliminates wiring complications and ensures a clean and tidy meeting room environment.



Loud and Clear Audio Experience

Simplified Deployment, Plug-and-Play



Key Features and Benefits

- Loud and Clear Audio Experience
- Modern and Space-Saving Design
- Simplified Deployment, Plug-and-Play

Loud and Clear Audio Experience

MSpeaker Pro is equipped with four built-in speaker units, delivering rich and powerful sound that fully covers medium-sized meeting rooms, offering every participant a crystal-clear auditory experience.

Modern and Space-Saving Design

MSpeaker Pro features a unique racetrack-shaped speaker design that not only saves space but also creates a

Yealink

refined, slender profile, enhancing its modern aesthetic. With a matte finish in a sophisticated graphite gray color, it complements the MCore 4 and SmartVision 80 seamlessly, embodying a new-generation design language that blends elegance with functionality. This design ensures MSpeaker Pro not only performs exceptionally but also integrates beautifully into any meeting room environment.

MSpeaker Pro adopts a unique 4-track-shaped speaker design, which saves vertical space, creates a refined and slim appearance, highlights its modern aesthetic, and improves the sound quality and maximum sound pressure level to meet the full-scenario conference experience. The matte graphite gray color, the same as MCore 4 and SmartVision 80, is low-key and restrained in the conference room, reflecting the new generation of design language that combines elegance and practicality.

Simplified Deployment, Plug-and-Play

No complicated wiring is needed; connect the host to the MSpeaker Pro with a single network cable, eliminating the need for complicated wiring and significantly reducing deployment complexity. Once connected, MSpeaker Pro is ready to work immediately without any additional configurations.

Specification

Parameter	Description
Audio Output	 • 4 speaker units • Maximum Sound Pressure Level: -POE: 93dB@1m -POE+: 95dB@1m • Rated Power:
	-POE: 12W -POE+: 24W
Interface	 1 x VCH, supports standard PoE/POE+ power supply
Package	 1 x Yealink MSpeaker pro 1 x Mount Bracket Kit 1 x 3m CAT5e Cable 1 x Quick Start Guide
Dimension	650 x 82 x 65.2 mm